

全市质量大会召开 持续擦亮工商名城质量底色 奋力争创质量强国标杆城市

本报讯 10月10日,全市质量大会在锡召开,全面贯彻落实省委、省政府部署要求,总结成绩,分析形势,部署任务,动员全市上下真抓实干、奋勇争先,进一步深化质量强市建设,持续擦亮“第一工商名城”品牌,奋力争创质量强国标杆城市。市委书记杜小刚作出批示。市长赵建军讲话,并为2021年度市长质量奖和市质量管理优秀奖获奖企业颁奖。副市长周文栋主持并作工作部署,市政府秘书长陈寿彬参加会议。

杜小刚在批示中要求,全市上下坚持以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导,认真贯彻中央和省委部署要求,大力弘扬“百年锡商、至诚卓越”城市质量精神,深入推进全面质量管理,依靠创新推进质量攻关,积极推广质量金融产品,打造集质量、标准、技术、品牌等于一体的高品质产品和服务,让“产品质量好”成为无锡制造的代名词,让“建设高质量”彰显无锡城市的品质感,让“服务质量优”支撑无锡生活的满意

度,争创质量强国标杆城市,为“强富美高”新无锡现代化建设筑牢质量基础。赵建军在充分肯定近年来全市质量工作取得的成效后指出,打造质量强国标杆城市,产业培育是核心、企业主体是关键、技术创新是支撑、政府治理是保障。各地各部门要牢固树立“质量第一”的强烈意识,强化质量供给、夯实质量基础、提升质量治理,努力在市场竞争中锻造无锡质量、培育无锡精品,增创经济发展的质量新优势,更好满足

群众对高品质生活的需求,为在全省发展大局中挑大梁扛重责筑牢质量支撑。一要突出重点领域、推动质量变革。二要突出市场主体、夯实质量基础。三要突出需求导向、优化质量供给。四要突出凝聚合力、共建质量强市。会上,小天鹅、赛福天、宝银特钢被授予2021年度无锡市市长质量奖;中电二公司、时代天使、华兰股份、凯龙高科、奥特维被授予2021年度无锡市质量管理优秀奖。(王怡荻)

市疫情联防联控指挥部召开视频点调会 快筛查强流调严管控抓落实 迅速扑灭疫情守牢防线底线

本报讯 10月11日,市长赵建军主持召开市疫情联防联控指挥部视频点调会。他强调,要坚决落实“外防输入、内防反弹”总策略和“动态清零”总方针,坚持快筛查、强流调、严管控,确保各项防控应急举措落到实处,以最小代价、最短时间扑灭疫情,牢牢守住不发生规模性疫情的底线,为党的二十大胜利召开营造良好环境。副市长张镇、秦咏新、张立军提出具体要求,市政府秘书长陈寿彬参加会议。

“应调尽调、应检尽检、应隔尽隔、应控尽控”,全力以赴防输入、防扩散、防外溢,以工作举措的确定性有效应对疫情的不确定性,进一步织密扎牢疫情防控网。要抓实核酸筛查,科学研判疫情形势,合理把握时间节奏,扎实推进区域核酸筛查,毫不放松做好全量化“应检尽检”人员检测,持续提升采样质效,确保检测结果“快检快出”,同时加强核酸采样点现场管理,严防交叉感染。要强化流调管控,盯牢风险点位、关键场景,全面排查管控密接、次密、次密等重点人员做到“日结日清”,对风险人员及时赋码、分类管控,落实黄码人员“五天五

检”等措施,确保不漏一人、风险见底。要管好重点场所,进一步强化对养老机构、儿童福利院等重点区域管理,抓细抓实学校、建筑工地、地铁、公交等重点部位的防控,严格执行“验码”、戴口罩等要求,优化升级公共场所技防和回溯设施,深入复盘总结,及时查漏补缺,坚决堵塞防控漏洞。要提升能力支撑,围绕做到“房等人、用即有”备足备齐隔离房间,围绕确保转运及时、安全、有序,进一步优化工作流程,加强交通安全管理,切实提升隔离转运能力。加大各类防疫物资调配储备力度,为有力有效处置疫情做好充足保障。要严格外

防输入,以全面“落地检”严把“两站一场一码头”等重要关口,加强对重点方向来返锡人员数据核查、核酸筛查、信息协查、网格排查,强化跨市通勤人员核酸检测和健康监测,严控酒店、单位、社区、村庄等“落脚点”,切实筑牢严密防线。要加强群防群控,进一步提升社会面紧张感警惕度,根据形势变化科学划定和动态调整风险区域,引导群众自觉遵守防疫规定,积极参与配合防疫工作。高度关注并认真解决群众关切,暖心做好隔离人员饮食、心理疏导、就医用药等服务,最大程度赢得群众的理解和支持。(王怡荻)

无锡市疫情防控第163号通告

10月11日0时至23时,我市新增本土无症状感染者3例,其中2例从集中隔离点发现,1例在“应检尽检”人员核酸筛查中发现,目前已全部转运至市定点医院隔离治疗。涉及病例居所、工作场所、经停的重点区域已迅速落实管控措施。具体情况如下:

无症状感染者①:系162号通告的阳性感染者,经市级专家组会诊,诊断为无症状感染者。

无症状感染者②:系在“应检尽检”人员核酸筛查中发现,经流调排查,与10月9日公布的首例外省关联阳性感染者有轨迹交集,10月7日、9日、10日核酸检测均为阴性。

无症状感染者③:系在集中隔离点管控人员核酸检测中发现,是10月9日公布的首例外省关联阳性感染者的密接,于9日下午被集中隔离,10月7日、8日、10日核酸检测均为阴性。

请与无症状感染者有活动轨迹交集的人员,务必第一时间向所在社区(村)、单位或属地疾控部门报备,配合开展流调排查、核酸检测、健康监测等防疫措施。对拒不配合防疫工作及瞒报、谎报个人相关情况的,将严肃追究相应法律责任。

为有效阻断疫情传播,切实保障广大人民群众生命安全和身体健康,经专家对疫情形势分析研判,根据《新型冠状病毒肺炎防控方案(第九版)》相关规定,决定对全市部分区域疫情风险等级进行调整,将梁溪区五星家园C区、嘉德时代广场,新吴区锡泰路242号划定为中风险区;将梁溪区水车湾社区(中风险区除外)、五星社区(中风险区除外)划定为低风险区。

严格做好风险区域规范管理,中风险区严格实行“人不出区、错峰取物”,低风险区严格实行“个人防护,避免聚集”。风险区群众要严格遵守防控要求,积极配合落实各项疫情防控措施。对孕产妇、急需就医等特殊人群,社区(村)要做好服务保障和关爱帮扶工作。

疫情面前每个人都是重要一环,每个人都是关键防线。当前,疫情防

控形势严峻复杂,外防输入压力不断增加。请广大市民切实履行个人防疫责任,增强防范意识,坚持佩戴口罩、保持社交距离、及时接种疫苗,主动配合落实各项疫情防控措施。对违反疫情防控规定的,将依法依规追究法律责任。

附:
无症状感染者①的轨迹已在162号通告中公布,无症状感染者③活动轨迹较为简单,无社会面传播风险。

无症状感染者②主要活动轨迹

- 10月5日
14:20-15:00 乘坐地铁1号线清名桥站至2号线查桥站
15:00-16:30 新吴区锡泰路242号
16:30-20:40 新吴区炉边往事烧烤店(梅里古都332号)
20:40 乘坐地铁2号线查桥站至1号线清名桥站
- 10月6日
居家未外出
- 10月7日
15:15-15:30 梁溪区好又多超市

(新惠园24号)
17:20-17:40 梁溪区中国福利彩票店(盛岸路209号)

17:45-18:40 梁溪区劲道面馆(盛岸店)

10月8日
17:20-18:30 乘坐地铁1号线清名桥站至2号线查桥站,后打车至锡泰路242号

18:40-20:20 新吴区老重庆家常菜馆(泰伯西路51号)

10月9日
16:40 前一直在新吴区锡泰路242号
16:40-17:20 萍萍理发店(锡泰路店)

10月10日
13:30 前一直在新吴区锡泰路242号
14:15-14:45 新吴区丰韵园面馆(梅村塘下路8-8)

无锡市新冠肺炎疫情
联防联控指挥部
2022年10月11日



无锡报业新闻热线:88300000
发行热线:85057666、81856279
广告热线:88300000(白天)
13771189893(遗失启事)
新闻投稿 jnwbzbb@163.com
图片投稿 wxjnwbtpt@163.com
副刊投稿 wbfkb2020@126.com
地址:太湖新城金融二街1号
邮编:214125

本报刊载的所有内容(包括但不限于文字、图片、绘图表格、版面设计),未经本报授权和许可,任何单位和个人不得转载、摘编或以其他任何形式使用。违反上述声明者,本报将依法追究其相关法律责任。

如需使用本报自有版权作品,须与本报协商合作并事先取得书面授权和许可。法务及版权合作:
联系电话:0510-81853620
0510-81853671

